ibl U METO/bl
WA TEKCTOBbIX
N NOAIrOTOBKE
e,

Y4uurenp MaTeMaTHKM
IlerpoBa Enena I laBiioBHa

MOYV «Komnpbiiosckag COILLL»



[m]

OmHOM M3 OCHOBHBIX
METOMYECKIX JIMHUI B Kypce
MaTeMaTMKI IBJIAETCS JIMHUSI
OOy4YeHVs ydalxcs YMeHUIO
pelaTh TEKCTOBBIE 3a/1a4.

I13BecTHO, uTO pereHne
TEKCTOBBIX 3a1ay IIpecTaBiIdeT
OOJIBILIVIE TPYIHOCTY J1JIs1
ydarmxcs. VI3secTHO 1 TO,
KaKoV MMIMEHHO 3Tall pelieHms
OCOOEHHO TPy/eH. DTO CaMblil
IIE€PBLIV 3TAIl — aHaJIN3 TeKCTa
3a7aun. Yyalmmecs Iioxo
OPVIEHTUPYIOTCA B TEKCTE
3aja4yl, B ee YCIIOBUAX U
TpeboBaHUN



......

B TekcTe Ba>KHO Bce: 11
JEeVICTBYIOIMeE JInia, 1 X
IIeVICTBI, VI UVICJIOBBIE
XapaKTepVCTHUKIA.

[Ipw pabore ¢

. MaTeMaTM4yeCcKOV MOJIIeJIbIO

3amaunt (YVICIIOBBIM
BbIpakKeHVeM VTN
ypaBHEHMEM) YacTb 3TUX
nerasien orryckaercs. Hamo
VIMEHHO 1 Hay4YUTb YMEHUIO
aOcTparmpoBaTbCd OT
HEKOTOPBIX CBOVICTB U
VICII0JIB30BaTh Ipyrue.



TeKCcTa 3agaun

oe uTeHUe 3a1a4uy;
JIV3 TeKCTa: BBIIeJIeHYe

JIHEHVIE YyepTeXXel, PVCYHKOB I10
3aJa4li.



crnocoba pelueHUs 3aaa4m

e BTOpMYHOro (0osree 1eTasibHOTO)
3a/1aull: BblesleHye JaHHbIX U

KOMBIMW;
IOCTAHOBKM 3a1a4li;
yIIeCTBJIEHIEe IIOVICKA pelIeHVisI, COCTaBJIeHe

MaTeMaTIUYeCKUN I3bIK;

5) IIpuBJIeUeH e TeOPEeTUYECKIX 3HAHU I
peleHns 3a1a4l.



e HauaeHHoro cnocoba
HUA 3agaun

HUe pelleHs;

[a perneHms



HaugeHHOro pelueHuns
3agaun

eHIId 3a1a4l;

TIeHKa Pe3yJIbTaTOB PeIreHs;

AJI3 CIIOCOOOB peleHms 1 X
JITICHVIEC,

TaBJI€HI1e€ HOBbBIX 3a/1ay4.



unbl 3agad B O3

'Ha CMECH U C

Ha IIPOLCHTHI.

Ha IPOrPECCHM.



Ha NMPOLEHTbI

Y Ha IIPOIIEHTHI CBOOVTCS K
EeVICTBIUSIM C IIPOII€HTaMI:

TE€HIIE ITPOLIEHTHOI'O OTHOIIIEHA YVICEJI.



1N pelleHns 3apad Ha
NPOLEHTbI

CJIa Ha3bIBA€TCA €I'0 COTaA

JKIIeHue IIpolieHTa OT Ynciia:

1 3 % ot umciia 500;15 % ot umcria 60. -
eHuie Yriciia 10 eTo MPOoIleHTaM:

Havitvt unciio, 12% xotoporo pasHsbI 30.
= -HaXOXIeHVe /o OTHOIIIeHWS YVCeT:
= Ckomnpko % cocrasiger 120 ot 6007



a «OBMXEeHune»

VIS XapaKTepU3yeTCs TpeMsl
JEeHHBIV ITyTh, CKOPOCTb

HO COOTHOIIIEHME MEXXIY HVIMII.



N pelleHuU 3adad Ha
OBWXXEeHUe

Th ' BpeMs

= cOOCTBEeHHa4

O)CTh TPAaHCIIOP CKOPOCTb TE€EYECHIIA

)CTh [IPOTVB T€UEHMS = COOCTBEHHas
Th TPaHCIIOPTa - CKOPOCTh T€UEeHM



MU TUNAMU 3aldY4 HA
€ ABNAIOTCA crieayrouiune

BVDKEHIEe I10 ITPsSIMON

IO BOJIE;
auyi Ha CPEJTHIOI0 CKOPOCTb;
auv Ha JIBVDKEHVIE [TPOTSDKEHHBIX TET.



BUXEHNE HaBCTpe4vy




nosiHue mexcoy copooamu A u B pasno 580 k.
0a A 8 20poo B co ckopocmwvro 80 km/u
0M06wzb a uepe3 06a 4aca nocje 3moco
2MY U3 20p00a B gbiexan co ckopocmb!io
1 asmomooub. Yepes cKoibko uacos
DPO20 ABMOMOOUTISL ABMOMOOUNU

eIIeHIe:
80*2=160(xm) — mpoexaJr HepBbIN
aBTOMOOWITH

= 2) (580-160)/(80+60)=3(u)

= OrtBer: 3



[BnXXeHne BOOroHKY




ex00a omnpabaaomca U3 00H020 u
ecma 6 00HoM HanpabieHuy Ha

| bule ckopocmu 6mopoeo. Hepes
KO MUHYM PACCHOAHUE MEXOY
00amu cmaxem paBrvim 200 mempam?

H1e:
200Mm = 0,2 KMm.;
0, 2 vaca=12 MmunyT
OTtBeT: 12.




I BUXXeHne no oKpyHOCTH
(3amMkHyTOM Tpacce)




011 MoUKU Kpyeobou mpaccel, 04uHa komopou pabra 10
DeMeHHO 6 00HOM HanpabBieHuu cmapmobaiu 06a
Kopocmw nepboeo abmomodurs pabra 90 km/u,
11 nocAe crmapma oH onepexai 6mopou

a
g

= Jaca 11 3TO BpeMsl, 3a KOTOPOe IIePBLIN
WIb OyzieT orlepeXkaTb BTOPOI Ha OVH KPVT,
eHIIE

; 00 =180 - 2x; 2x =150; x =75

OTtBeT: 75.



eéHune no Boade

a BHM3 T10 TEYEHUIO PeKM

OCTBHIO 3 KM/ U IIJIOT.

aeT Ha MOTOPKe 13 KOHIIa
OpaTHO 3a 16 MuHyT 40
1. Havimure nyiMHYy 1010Ta, eciiv

€HHas CKOpPOCTb MOTOPKM paBHa 15

. OT1BeT marire B KmsioMeTpax



PewweHue:

L IUTOTa X KM. T'orga ckopocTs
ieH1Io 18 KM/ 4, a IIpOTUB
Tak kak 1%/1Hy’r 40 cexyH/I

m OtBet: 2



CpenHAsA CKOPOCTb



ecmoBeHHUK nepenivli Mope Ha Axme co
opocmuio 20 km/u. ObpamHo oH Aemen Ha
L camoaéme co ckopocmuio 480 km/u.

| PeoiioNn ckopocme nymeuiecmBeHHuKa Ha
skeHuu 6eeeo nymu. Ombem davime 6 km/u.

s § 28

20 480 ¢

25t=960; t= 38,4
OTtBerT: 38 /4.



HUe NPOTAXKEHHbIX Tesl.

rasicb PaBHOMEPHO CO
M/ 4, IIpOe3XKaeT

TOM JXXe

aBJIEHV TIapaJUIeJIbHO Ty TSAM
KOPOCTBIO D KM/ U ITerexoia 3a
KyH. Havimure vy mmoesga B
MeTpax.



PelwleHue:

. .

601000 _ 50 R
3600 3

E
3

* 30 = 500( »¢)

OtBeT: 500.



«KOHLIeHTpaLuio», Ha
<CMeCU U cniaBbI»

O TyIIa OOBIYHO IIPVICYTCTBYIOT TPU
OIlIeHIie MeX/Ty KOTOPbIMM
ypaBHeHe:

JICTOT'O BEIIeCTBa B CMeCH);
YeCcTBO UMCTOrO BelllecTBa B cMecu (TIu

.);

cMecH (CcIUIaBa).

= CooTHOIIeHMe MeXIy STUMU BeJIMYMHaMM
cileyrolmee:

= Macca cMecu ® KOHIIEHTPpalViA = KOJINMYECTBO
YMCTOI'O BellleCTBa



19 pelueHunA 3apayd Ha
Tpauuo, cCMecu, cnnaBbl

1(10JI YMCTOTO BelecTsa B

O BelllecTBa B CMeCHu



N Ha NpPOLeHTHoe
oJepXXaHue Bnaru.

II0/IOOHBIX 3aj1a4 Cile[TyeT

Jeccax ocTaeTcs Macca Cyxoro BellecTBa, T.
DOIYKTa, B KOTOPOM ITOJTHOCTBIO
)YTCYTCTBYET Bona. B paccMaTprBaeMbIx
3aagax 9Ty BeJIM4VHy OyzmeM 0003HavaTh X.



ppykToB nnoiryumrca mn3 20 Kr
X?




LieHUe.




nponopLmMm.

PAVEYAS]

HKa BUAUM OBe




3ajaJ Ha pacTBoOpbl,
nsiaBbl C MOMOLLbLIO
CXeMbl.

MoyroanMKOB
€JIEHHBIX ITOTI0JIaM.




3ddaYa

Ba CIIaBa MeIIi 1
CIUIaB COJIEPKUT
7TOVT 65 % MeIn.
OJIBKO HY>KHO B3Th KaXK/IOT'O
piaBa, 9TOOBI 1oy arIock 200r
CIUIABA, conepxarriero 30 %
MeT?



CXeMa

PeweHue - c nom



PUHHbLIN anreGpanyeckui
UM NpaBuNo KBaapara.

OM CTaJIV IBYX COPTOB
M HUKeIJII 5% n

70. CKOJIBKO HY>KHO B3STh
ajU1a Ka’kIIoro M3 dTUX

TOB, YTOOBI 1TOJTyunTh 140 T
cTaJiu ¢ copepxxanmem 30%
HKEeJId?



. v
uM napbl 30 1 5; 30 u 40. B xaxxaou mape u3 OOJIBIIETO YUCa

1€ ¥ PE3yJIbTaT 3alMIIeM B KOHIIE COOTBETCTBYIOIIEH

: I3 He€ nemaeTcd 3akirodeHue, 4ro 5% mMeTajia

1, a 40 % - 25 gacten. Y3HaB, CKOJIBKO

140: (10+25) =4 1, monmyyaem, 4to 5% - HOTO
0T, a40% -Horo-100 T.

Nam MOXKHO COCTAaBUThH ITPOMOPIUIO:
X 10

140—-x 25
X=40
OtBeT: 40 T - 5% -Horo metayura u 100 1 - 40% - HOrO MeTasLIA.



aAaun «Ha paborty»

epU3yIOT TPY KOMIIOHEHTA



3agaun Ha Jagayu Ha IBHIKeHHe
COBMeCTHYIO paboTy

A (paboTa) S (paccTosiHue)

- V (CKOpoCTh)
(MpoM3BOAHUTEIBHOCT
b)

T (BpeMH)




ToKapsa BMecte usrorosunum 350 getanen.
TOKapb Aenan B AeHb 40 pgetanen n
AHeWn, BTopon padboTtan Ha 2 AHA
KONMbKO AeTarieun B AeHb genan
BTOPOU TOKapb?

40 neTanen

Ha 2 m1as menHbIe



BbIEXaJIM OJHOBPEMEHHO JIBA
IlepBeii mpoexan BeECh IYyTh C
CKOPOCTBIO. BTopon  mpoexan
IIyTA CO CKOPOCTHIO, MEHBIIIEU
| Ha 14 Kkm/4, a BTOpPYIO
HY @OyTH — ckopocTthro 105 km/u.
1 B B oqgHOBpeMEHHO. CKOPOCTH IIEPBOTO
I W3BECTHO, 4TO OHAa Oojbiie 50 Kkm/d.
KM/Y.




PelweHue



I bIPAOOTKMN ¥ YHALLLUXCH
eHHel NOTPEOHOCTN NPOBEPATL
3afa4ym HeobXxoAUMO HaAYy4YUTb

NX:
IIeHM 3aIaum 00sg3aTe/IbHO

IIOYEMY PelllaeTe TadK, a HE

[Tocsie pertteHNst 3a/1aum TPOYMUTAVITE
a TEKCT 3a/1a49M U IIPOBepPhTe, BCe JIN

= 3. CocTaBbTe IUIaH pelleHns 3a1aydll.
Kakort MyHKT B pelleHnN 3a/1aumt OyieT
riocsieHmM? (PaboTa Hat 3amaygent
3aKaHYMBAETCS IIPOBEPKOII €€ PEIeHVIs).



COOOB NPOBEPKU peLleHns
3afa4yv MHOro

eHTapHBbIN — IIPUKNMIKa OTBeTa
aHVIL] VICKOMOTO YIICJIa).

T 3aMETUTh HEITPaBMJIbHOCTD
CY>KIeHVs, HECOOTBETCTBIIE MEXITY

qyHaMI, HO IS MHOI'MX 3a/1a4 He IIPVIMEHVIM.

ABIVI TIOJI€3HBIVI, YHUBEPCAJIbHBIN —

BJICHVIE V1 pellleHre OOpaTHOM 3aa4il. DTOT
CITIOCOO MPOBEPKM pa3BMBaeT MBIIIUIEHNIE,

paccy XaeHrne, HO TpOMO3IKMI 1 OTH/MaeT MHOTO
BpeMeHI.

= - CambIi HaJIEXXHBIVI CIIOCOO ITPOBEPKU — pellIeHe
3aa4m APYIvM CIIOCOOOM.



IIPOBEeHsT PaOOThI
aden I1ocjIie ee
ACTIOJTB3YFOT
yIOLLU/Ie [IPVIEMBI:
OpaszoBaHwe 3a71a4,
HEeHMe 3aj1ay4,
CaMOCTOSTETHHOE
COCTaBJICHIME aHA/IOTMYHBIX
3a/1a4, OOCyXIeHVe pa3HbIX

y 4




Crracm0o 3a
BHIIMAaHVE




